

வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண் 5174/அ4/2023 நாள் 18.12.2023

பொருள் பள்ளிக் கல்வி - மேல்நிலைக் கல்வி - வேலூர் மாவட்டம் அரசு / நகராட்சி உயர்நிலை / மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள முதுகலை / பட்டதாரி / கணினி பயிற்றுநர் நிலை -1 / உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை -1 / இடைநிலை ஆசிரியர் / சிறப்பாசிரியர் / அமைச்சுப் பணியாளர்கள் IFHRMS ல் புதிதாக பணியிடம் பதிவேற்றம் / விடுப்பட்ட பணியிடம் / கணக்குதலைப்பு மாற்றம் / அரசாணை மாற்றம் / பணியிடம் மாற்றம்/ தற்காலிகம், நிரந்தரம் சார்பான கீழ்க்காணும் படிவத்தினை பூர்த்தி செய்து அனுப்ப கோருதல் - சார்பாக.

பார்வை சென்னை-6 தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி இயக்குநரின் செயல்முறைகள் ந.க.எண் 049174/டபிள்யூ 2/இ3/2023 நாள் 14.12.2023

வேலூர் மாவட்டம், அனைத்து அரசு / நகராட்சி / உயர்நிலை / மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் பணிபுரியும் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள பணியிடங்களில் தங்கள் பள்ளிகளில் முதுகலை / பட்டதாரி / கணினி பயிற்றுநர் நிலை -1 / உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை -1 / இடைநிலை ஆசிரியர் / சிறப்பாசிரியர் / அமைச்சுப் பணியாளர்கள் ஆகிய பணியிடங்களில் அளவுகோல் பதிவேட்டின் படி, IFHRMS ல் புதிதாக பணியிடம் பதிவேற்றம் / விடுப்பட்ட பணியிடம் / கணக்குதலைப்பு மாற்றம் / அரசாணை மாற்றம் / தற்காலிக/ நிரந்தர பணியிடம் தவறுதலாக இருப்பின் இணைப்பில் காணும் படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து 20.12.2023 பிற்பகல் 3.00 மணிக்குள் இவ்வலுவலக முதுகலை/கணினி பயிற்றுநர் / உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை -1 ஆகிய படிவங்கள் அ4 பிரிவிலும் பட்டதாரி / உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை- 2 ஆகிய படிவங்கள் அ3 பிரிவிலும், இடைநிலை / சிறப்பாசிரியர்களின் படிவங்கள் ஆ2 பிரிவிலும் மற்றும் அமைச்சுப் பணியாளர்களின் படிவங்கள் அ1 பிரிவிலும் சமர்ப்பிக்குமாறு அனைத்து பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்களுக்கு அறிவுறுத்தப்படுகிறது.

மேலும் 01.08 பணியாளர் நிர்ணயத்தின் படி ஆசிரியரின்றி உபரியாக கண்டறியப்பட்டு இயக்குநரின் பொதுத் தொகுப்பிற்கு ஈர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பணியிடத்தினை எக்காரணம் கொண்டும் நீக்கம் செய்யவோ , அல்லது பள்ளியில் பணிபுரியும் வேறு ஆசிரியருக்கு Post Mapping செய்யவோ கூடாது. சரண்

செய்யப்பட்ட அனைத்து பணியிடங்களும் IFHRMS ல் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதா என்பதை தலைமைஆசிரியர்கள் உறுதி செய்வதோடு அப்பணியிடங்களை நீக்கம் செய்ய முதன்மைக் கல்வி அலுவலகத்திற்கு பரிந்துரை செய்யக் கூடாது என திட்டவாட்டமாக பள்ளி தலைமைஆசிரியர்களுக்கு மீள தெரிவிக்கப்படுகிறது.

மேற்காண் தங்கள் பள்ளியில் 18.12.2023 நிலவரப்படி ( கூடுதலாக புதிதாக பணியிடம் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டிருப்பின் )அதற்கான விவரங்கள் படிவம் 1 ல் பூர்த்தி செய்து அதன் ஆணை நகல் / GTN Post Report/ GTN Post Occupancy Report மற்றும் அளவுகோல் பதிவேட்டில் அது சார்ந்து பதிவேற்றம் செய்யப்பட்ட நகலுடன் 20.12.2023 ற்குள் இணைத்து அனுப்ப தெரிவிக்கப்படுகிறது.

IFHRMS ல் அனைத்து பணியிடங்களும் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டு அனைத்து பணியாளர்களும் ஊதியம் பெற்றதற்கான இணைப்பில் காணும் சான்றுடன் தலைமைஆசிரியர் முத்திரை கையொப்பத்துடன் மேற்காண் பிரிவுகளில் தனித்தனியாக சமர்ப்பிக்குமாறு தலைமைஆசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இணைப்பு - படிவங்கள் ( பணியிடங்கள் வாரியாக)

// ஒப்பம் //

// செ.மணிமொழி //

முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்

வேலூர்.

## சான்று

----- பள்ளியில் 18.12.2023 நிலவரப்படி IFHRMS மற்றும் அளவுகோல் பதிவேட்டின் படி அனைத்து வகை ஆசிரியர்கள் மற்றும் அமைச்சுப் பணியாளர்களின் பணியிடங்கள் IFHRMS ல் பதிவேற்றம் செய்து ஊதியம் பெற்று வழங்கப்பட்டுள்ளது மேலும் எந்த பணியாளர்களின் பணியிடங்களும் விடுப்படவில்லை என சான்றளிக்கப்படுகிறது.

புதிதாக பணியிடம் கூடுதலாக ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட அனைத்து ஆவணங்களும் படிவம் 1 ல் பூர்த்தி செய்து அனுப்பப்பட்டுள்ளது என்பதை பணிந்து தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

இணைப்பு - IFHRMS - Post Details Report

தலைமைஆசிரியர் பள்ளி முத்திரை  
மற்றும் கையொப்பம்